



Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности

Distr.: General
10 July 2017
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Семьдесят первая сессия
Пункт 61 повестки дня
Миростроительство и сохранение мира

Совет Безопасности
Семьдесят второй год

**Письмо Постоянного представителя Корейской Народно-
Демократической Республики при Организации
Объединенных Наций от 10 июля 2017 года на имя
Генерального секретаря**

Имею честь препроводить настоящим заявление официального представителя Министерства иностранных дел Корейской Народно-Демократической Республики (КНДР) от 7 июля 2017 года в связи с успешным проведением КНДР испытательного пуска межконтинентальной баллистической ракеты «Хвасон-14» (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 61 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) **Ча Сон Нам**
Посол
Постоянный представитель



Приложение к письму Постоянного представителя Корейской Народно-Демократической Республики при Организации Объединенных Наций от 10 июля 2017 года на имя Генерального секретаря

Заявление официального представителя Министерства иностранных дел Корейской Народно-Демократической Республики от 7 июля 2017 года по поводу упреков Соединенных Штатов в адрес Корейской Народно-Демократической Республики в связи с успешным испытательным пуском межконтинентальной баллистической ракеты «Хвасон-14»

4 июля 2017 года в Корейской Народно-Демократической Республике (КНДР) был успешно осуществлен испытательный пуск межконтинентальной баллистической ракеты «Хвасон-14», который стал окончательным этапом в процессе завершения создания ядерных сил нашего государства.

Успешный испытательный пуск ракеты «Хвасон-14» с первой же попытки - это блестящая победа армии и народа КНДР в их более чем полувековом антиимпериалистическом противостоянии с США и героический подвиг, обеспечивший надежные гарантии мира и стабильности на Корейском полуострове и в регионе.

Однако США осуждают проведенный КНДР испытательный пуск, представляя его как «угрозу для всего мира», и строят планы ужесточения международных санкций в отношении нашей страны и усиления оказываемого на нее давления до предельного уровня.

КНДР вновь четко заявляет, что ее работы по созданию межконтинентальной баллистической ракеты — это один из способов защитить себя путем полного пресечения проводимой США на протяжении десятилетий политики враждебности и угроз развязывания ядерной войны.

Сегодня в мире существует несколько обладающих ядерным оружием государств, но США — единственная страна, которая постоянно, изо дня в день угрожает КНДР ядерным оружием.

Вопрос о ядерных и баллистических ракетах КНДР - это вопрос, который касается лишь КНДР и США, и проведенный сейчас КНДР испытательный пуск межконтинентальной баллистической ракеты - это «подарок», адресованный не кому иному, как США.

Ни одно другое государство, обладающее межконтинентальными баллистическими ракетами, не демонстрирует такой транспарентности, как КНДР, в вопросах разработки и испытательных пусков межконтинентальных баллистических ракет.

КНДР официально объявила о начале работ по созданию межконтинентальной баллистической ракеты, поскольку это неизбежный выбор для страны в условиях постоянно усиливающейся ядерной угрозы со стороны США, и не стала скрывать от широкой общественности весь процесс испытаний тяговой мощности ракетного двигателя и его стендовых огневых испытаний, равно как и информацию о фактическом испытательном пуске ракеты, в том числе даже такую конфиденциальную информацию, как тактико-технические данные и характеристики.

Это объясняется тем, что межконтинентальная баллистическая ракета КНДР — это, бесспорно, средство сдерживания ядерной войны, принципиально отличающееся от предназначенной для ведения агрессивных войн военной техники, которую в обстановке строгой секретности разрабатывают США, строящие безумные планы достижения мирового господства за счет внезапных нападений на другие страны.

Тем не менее США клеймят эту законную и оправданную меру самообороны КНДР как «угрозу для всего мира» и призывают к «глобальным действиям» против нее. Это явное проявление провозглашенной Трампом политики «Америка превыше всего», которая направлена на принесение интересов других в жертву собственным интересам.

Такая ментальность уличного грабителя, пытающегося настроить весь мир против суверенного государства только потому, что это государство вызывает у него неудовольствие, никогда не встретит понимания среди любых здравомыслящих людей и независимых стран.

Полный успех испытательного пуска межконтинентальной баллистической ракеты «Хвасон-14» значительно повысил эффективность ядерных сил КНДР в качестве средства сдерживания войны, позволив тем самым надежнее обеспечить мир и безопасность на Корейском полуострове и в прилегающем регионе.

Теперь, когда способность КНДР в любой момент нанести удар в самое сердце США реально доказана, США будет труднее отважиться напасть на КНДР.

Именно в этом заключается мировое историческое значение принятых КНДР мер, позволивших укрепить мощный потенциал сдерживания ядерной войны во всех его аспектах в соответствии с новым курсом на одновременное наращивание потенциала на двух фронтах в условиях постоянного давления и санкций со стороны враждебных сил.

Это единственный способ защищать себя и гарантировать достоинство нации в сегодняшнем враждебном мире, в котором царит закон джунглей.

США пора кардинально изменить свою стратегическую позицию по отношению к КНДР, им следует отказаться от своей направленной против нее враждебной политики и немедленно, раз и навсегда положить конец своим ядерным угрозам и шантажу.

Как объявил уважаемым Высший руководитель товарищ Ким Чен Ын, КНДР ни в коем случае не станет вести переговоры о своих ядерных и баллистических ракетах и ни на сантиметр не сойдет с пути укрепления своих ядерных сил, если США полностью не откажутся от своей враждебной политики и ядерных угроз в отношении КНДР.

США будут без конца получать от КНДР все новые «подарки» разного размера, пока они всю старательно уничтожить с помощью санкций и давления резко усилившиеся общенациональный потенциал и стратегические позиции КНДР.